
Procès-verbal de la réunion du comité directeur du CAF Léman 
mardi 20 janvier 2026 (19h35-**h**) 

 
 

 Présents 
Présents en 

visioconférence 

Vote par 
procuration / 
destinataire 

Vote par 
correspondance 

Absents 

Membres élus      

Vianney DAUPHIN   x / JB Graux   

Marie-Christine DESPREZ x     

Catherine DUCRET x     

Delphine FAVRE x     

Muriel GASC x     

Jacques-Bernard GRAUX x     

Gérard POHER x     

Olivier RINGOT x     

Marielle RIZZOLIO x     

Julien ROBERT x     

Lionel SIMOND x     

Amandine TEYSSIER x     

Membres de droit      

Raphaël BORDET      

Renato CARNIATO      

Invité permanent      

Thierry PERISSE      

 
 

1) Partage des réussites entre le 24/11/25 et le 20/01/26 
 

- 12 sessions d’exercices DVA – 116 brevetés (40 de moins que l’année dernière : communication à 
refaire sur la procédure d’inscription aux sorties pour les nouveaux ?) NB : 270 utilisateurs ont un 
compte sur l’agenda. 

- PSC1 : 12 inscrits pour 2h avec 2 encadrants et J. Penel (Secours en Montagne). 
- Partenariat Camp offrant des réductions intéressantes sur leur matériel. 
- Joli week-end raquettes (sans raquettes) sur le plateau du Retord. 
- 120 personnes présentes à la soirée Ferus (une trentaine de cafistes, d’autres plus lointains). Ne 

pas hésiter à communiquer par journaux. Prochaine fois : agent de sécurité et comptage des 
présents. Salle plus grande ? 

- 1ère journée ski de pente raide super. 
 
Remarques : certaines sorties organisées via WhatsApp auraient pu l’être en collectives. Manque de 
retours par les carnets de route. 
Réécriture Mémento de l’encadrant : Kat et Olivier. 
 
 

2) Approbation du précédent PV de Comité 
 
Approuvé à l’unanimité des présents et représentés (12 voix pour.) 
 
 

3) Point sur les adhésions, point budgétaire 
 

- 557 hommes et 386 femmes = 943 licenciés au total : en avance sur l’année dernière. 
 

- La prise en main nouveau logiciel comptable est en cours. Vianney et JB se sont répartis les tâches 
(Vianney : banque / JB : caisses etc.) 
En attente de ventilation avant de proposer un budget prévisionnel. JB reste en contact avec la 
comptable. 

 



- Pour ne plus que les bénévoles engagent des frais personnels pour leurs sorties : Helloasso. Seul 
problème qui reste : en cas de demande d’une empreinte de CB. 
Carte bancaire pour le club ? Au nom d’un membre du bureau ? 

 
- Proposition de louer un nouveau TPE avec prise d’empreinte (pour la caution sur le matériel club). 

Location 22€/mois (abonnement 48 mois), 0.4% de frais bancaires par opération et 35€ de mise en 
place. Plutôt 20€ de caution en espèce et papier à signer. 

 
Cette proposition est refusée par 11 voix contre et une voix pour. Nous demanderons plutôt 20€ de caution 
en espèce et ferons signer un papier. 
 

- Possibilité de louer notre ancien boîtier au gardien du refuge de la DO ? 
 

- Piratage de la FFCAM (arnaque au président) NB : la FFCAM a droit de prélever sur notre compte. 
Au CAF Léman, personne n’a le droit de faire des virements supérieurs à 100€ (double signature) 
sur un compte externe sans l’accord d’un des trésoriers et du président. Seul un de ces trois 
responsables peut effectuer ce virement. 

 
- Devis prises escalade Gavot : 499.85€ Attitude Outdoor (100 prises + visserie) pris sur la cotisation 

SAE Helloasso. 
 
Accepté à l’unanimité des présents et représentés (12 voix pour). 
 

- Trois devis demandés pour 6 raquettes (Vieux Campeur, 1er prix avec remise : 529€ / Décathlon 1er 
prix : 553€ / Morpho groupe JMM même style : 397€, 40% sur prix public, tarif détaillant). A 
l’unanimité des présents : Morpho. Demande d’un devis plus précis sur une gamme supérieure. 

 
4) AG de la copropriété Le Directoire 

 
Marielle (vice-présidente) et Cathy (membre du conseil syndical) y iront, Cathy sera notre représentante. 
Résolutions et préconisations de vote : 

- Approbation des comptes et quitus au syndic : oui 
- Désignation de l’agence Lamy comme syndic : oui 
- Approbation du budget prévisionnel : oui 
- Réalisation et gestion des travaux de remplacement d’une des trappes dans le local administratif 

(dôme + sécurité incendie). Nous avons pris bonne note des recommandations de travaux et 
prenons contact rapidement avec la société LPI pour la trappe d’évacuation des fumées qui est 
cassée. 

- Les travaux autres (peinture, rénovation des luminaires du hall d’entrée, stop park) seront à voir 
selon le coût, la possibilité d’un échéancier, etc. 

 
5) Agenda collectives 

 
Invitation de Constance Laloux pour explications sur l’agenda au prochain comité : 

- Badges et rôles 
- Helloasso à lier 
- inscriptions d’adhérents d’autres clubs 
- récupérer nos sorties et les basculer sur l’ancien extranet 

 
6) Escalade 

 
- Démontage JJR, Margencel et Champagne à prévoir cette année : création d’événements ( par 

exemple, 2 soirées privatisées pour les bénévoles pour tester les nouvelles voies) 
- Devis pour 2 journées secours en montagne : estivale et hivernale 
- Refonte de la page sur notre site internet (dimanche parents-enfants) 
- Eco-responsabilité du grimpeur en cours de travail 
- 2 clashs ouvreurs / licenciés ont eu lieu lors de la session du mardi avant les vacances. Un rappel 

sur le groupe WhatsApp (noyé dans la masse de messages) a été fait : le contenu de notre 
règlement intérieur provient d’une obligation fédérale, répercutée sur les clubs (niveau initié). Les 
encadrants ont une responsabilité de transmission, il faut les soutenir. 



 
7) Groupes WhatsApp 

 
L’objet des groupes a changé depuis leur création. Rappelons-nous que ce n’est pas un réseau social mais 
un outil de communication (actuellement, les infos importantes sont noyées dans le divertissement.) 
De plus, on y trouve des informations parfois dangereuses sur les conditions etc., qui engagent 
potentiellement la responsabilité du club, voire des insultes. 
 
Le Comité Directeur décide de la suppression droit d’écriture sur groupes (sauf pour les administrateurs et 
groupe Léman Forum). 
 

8) Questions diverses dans les limites du temps imparti 
 

- Nous pourrions organiser notre Assemblée Générale Extraordinaire dans la salle de la base 
nautique de Sciez, couplée avec soirée festive. Olivier se renseigne pour les disponibilités un 
vendredi soir en juin. 

- Le vote par sondage WhatsApp sera possible sur les prochains Comités (c’est aussi une possibilité 
hors réunion sur des points urgents.) 

- La municipalité a fait appel aux associations pour organiser des animations lors du Tour de France. 
Nous ne sommes pas vraiment concernés mais il est possible d’aller aider individuellement en tant 
que bénévoles. Propositions à réfléchir si on veut faire quelque chose pour la prise d’images. 

- L’AG des Amis de la Nature aura lieu le samedi 31 janvier à 17h30 à l’espace Tully : Julien 
remplace Olivier. 

- Olivier et Marielle vont faire une demande de subvention FDVA pour financer 2 sorties en montagne 
avec l’école du Châtelard et une autre (en projet). 

 
 
Agenda : 
Lundi 16/02 : CD 19h15 
Mardi 17/ 03 : CD 19h15 
Lundi 20/04 : CD 19h15 
Mardi 19/05 : CD 19h15 
Lundi 15/06 : CD 19h15 
 
 
Pense-bête : 
Kat (comcom) : questions aux nouveaux pour connaitre leurs difficultés (inscriptions, etc.) 
Delphine : se renseigner pour une salle (plus grande ?) pour une prochaine conférence sur les chiens de 
troupeaux. 
Amandine : contact responsables de commissions pour expliquer le nouveau fonctionnement des groupes 
WhatsApp 
 
 
 
 

La secrétaire,  Le président, 
 
 
 
 


